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  اختلاف نظر ادامه‌دار ماشاریپوف 
و کادرپزشکی

با وجود گذشت سه هفته از شروع لیگ برتر و پایان 
فیفادی اخیر، وضعیت ماشاریپوف وینگر تکنیکی 
استقلال هنوز مشخص نیست. این بازیکن که برای 
پیگیری روند درمان مصدومیتش در حال حاضر 
خارج از ایران است، احتمالاً پس از بازی استقلال 
مقابل الوصل در مسابقات سطح دو آسیا به  همراه 
کاروان تیم کشور بازخواهد گشت. اما در این میان 
مشکل اصلی، اختلاف نظر بین ماشاریپوف و کادر 
پزشکی باشگاه است. این وینگر باتجربه حاضر 
به انجام عمل جراحی برای درمان مصدومیتش 
نیست، در حالی که کادر پزشکی استقلال معتقد 
است تنها راه بهبودی کامل او، جراحی و پیگیری 
درمان پس از آن است. همین اختاف نظر هم 
باعث شده تا زمان بازگشت کامل و حضور او در 
ترکیب استقلال نامشخص باقی بماند. در شرایطی 
که او فصل قبل عملکرد قابل قبولی داشت، این 
فصل هم روی او حساب باز می‌شد که البته تا این 
لحظه مصدومیت امان نداده است و حالا انتظار 
می‌رود تکلیف این بازیکن برای بازی‌های پیش 
رو هرچه سریع‌تر روشن شود تا هواداران از این 

بلاتکلیفی دربیایند.  
 

سنگ تمام هواداران خوزستانی استقلال
هواداران پرشور خوزستانی استقلال بار دیگر عشق و 
وفاداری‌ خود را  به آبی‌پوشان ثابت کردند. هواداران 
خوزستانی آبی‌پوشان مثل همیشه هنگام ورود 
تیم به اهواز با شور و حرارت اتوبوس استقلال را 
همراهی کردند و جلوه‌ای باشکوه از عشق و حمایت 
خود را  به نمایش گذاشتند. این بار هم هواداران 
همانند همیشه با لباس‌های آبی و شال‌های 
باشکوه خود، خیابان‌های منتهی به ورزشگاه را پر 
کردند. شعار آبی‌پوشان خوزستانی همیشه این 
بوده که خانه دوم استقلال، اهواز است و در همین 
راستا هم مثل همیشه برادری خود را ثابت کردند و 
این بار هم در سفر استقلال به شهرشان برای این 

تیم کم نگذاشتند.  

 

 تشویق معنادار رامین
 رامین رضاییان مدافع استقلالی‌ها در حالی مقابل 
استقلال خوزستان جایی در ترکیب اصلی نداشت 
که بارها نامش از سوی تماشاگران فریاد زده شد. 
دیدار استقلال و استقلال خوزستان برای رامین 
رضاییان شب متفاوتی بود؛ مدافع ملی‌پوش آبی‌ها 
که پس از مدتی دوری از سوی امیر قلعه‌نویی به 
اردوی اخیر تیم ملی و تورنمنت کافا دعوت شده 
بود، این بار با تصمیم ساپینتو جایی در ترکیب 
اصلی استقلال نداشت. با وجود غیبت بازیکن 
محبوب آبی‌ها، هواداران خوزستانی استقلال بارها 
نام رضاییان را صدا زدند و او را مورد تشویق قرار دادند. 
صحنه‌ای که بیش از همه توجهات را جلب کرد، 
لحظه‌ای بود که در دقایق پایانی نیمه اول، رضاییان 
برای گرم کردن از روی نیمکت بلند شد؛ در همان 
لحظه ورزشگاه فولاد آره‌نا یکپارچه نام او را فریاد زد 
و تشویق‌های پرشور، فضایی ویژه به بازی بخشید.

 

بازگشت حردانی به ترکیب اصلی
پس از سه دیدار متوالی که صالح حردانی تنها 
10 دقیقه فرصت بازی پیدا کرده بود، این بازیکن 
بالاخره در جدال مقابل استقلال خوزستان به ترکیب 
اصلی بازگشت. در شرایطی که ریکاردو ساپینتو در 
هفته‌های گذشته رامین رضاییان را در پست دفاع 
راست ترجیح داده بود، نیمکت‌نشینی‌های متوالی 
باعث شده بود حردانی از وضعیت خود چندان 
راضی نباشد. با این حال، سرمربی پرتغالی استقلال 
در بازی شب گذشته برابر استقلال خوزستان تصمیم 
گرفت بار دیگر به حردانی اعتماد کند و او را از ابتدای 
بازی راهی میدان کند. این بازیکن که پیش‌تر تنها 
10 دقیقه فرصت حضور در سه مسابقه اخیر استقلال 
را پیدا کرده بود، شب قبل با انگیزه‌ای دوچندان به 
میدان رفت. دوندگی بالا، پوشش مناسب در جناح 
راست و اضافه شدن به حملات باعث شد تا او بعد 

از هفته به چشم بیاید.

ضعف خط دفاع کاملاً مشهود است

خستگی ملی پوشان به ضرر استقلال
توان برگزاری مسابقات پرهوادار را نداریم

تصمیم VAR غیرقانونی بود

 

ت  لحظا ن  هما و  ل  و ا نیمه  ر  د
ابتدایی، اشتباه خط دفاعی و پاس 
رو به عقب باعث شد استقلال 
خوزستان به موقعیت تک‌به‌تک 
برسد؛ هرچند آدان واکنش عالی 
داشت اما همین صحنه به حریف 
جرأت داد و جوان‌هایش باور کردند 
می‌توانند فشار بیاورند. در استقلال 
تهران، خستگی بازیکنان ملی‌پوش 
به‌ویژه عارف آقاسی کاملاً مشهود 
بود و هافبک‌ها هم عملکرد ضعیفی 

داشتند. اندونگ عملاً در زمین دیده 
نشد و کوشکی هم بی‌تأثیر بود. 
استقلال خوزستان با بستن فضاهای 
کناری و عمق و عقب نشستن خط 
دفاعش، اجازه نداد توپ سالمی به 
مهاجمان برسد. با چنین شرایطی 
شاید نیاز بود چهار تا پنج تعویض 

اساسی انجام شود .
در نیمه دوم استقلال تغییرات زیادی 
داشت و بازیکنان بین‌المللی مانند 
آسانی، جنپو و رامین رضاییان به زمین 
آمدند اما خستگی ملی‌پوشان باعث 
شد شادابی لازم را نداشته باشند. در 
مقابل، استقلال خوزستان با تکیه بر 
جوانانش جنگنده و سرحال ظاهر 
شد. اشتباهات خط دفاعی استقلال، 
به حریف جرأت داد، اما واکنش‌های 
آدان مانع شد. استراتژی دفاعی دقیق 

خوزستان با بستن فضاهای کناری و 
عمق و استفاده از سرعت بازیکنان 
جوان، نهایتاً به پیروزی این تیم منجر 
شد. این شرایط نشان داد که خستگی 
و هماهنگی ضعیف خط هافبک 

می‌تواند تعیین‌کننده نتیجه باشد.
البته استقلال هنوز فرصت دارد و در 
ادامه راه می تواند با بهره برداری بهتر 
از بازیکنان کلیدی خود نتایج را اصلاح 
کرده و امتیازات از دست رفته هفته 
های آغازین را جبران کند. استقلال 
تیم بزرگی است و ظرفیت‌های 
مناسبی دارد و به مرور زمان تیم همان 
نمایشی که دل‌خواهد هواداران این 
تیم است را به اجراء خواهد گذاشت. 
برای تماشای استقلال واقعی باید 
چند هفته صبر کنیم تا این تیم با 

هم هماهنگ شود.

 

در نیمه اول ۷ اخطار از سوی داور 
به بازیکنان حاضر در زمین و افراد 
حاضر روی نیمکت داده شد که 
اخطارهای فنی که به بازیکنان 
استقلال تعلق گرفت درست بود. 
صحنه گل استقلال خوزستان به 
استقلال به درستی مردود اعلام 
شد اما نکته منفی اینجاست که 
داوران ما به شدت در تصمیم‌گیری 
روی لحظات حساس وابسته به 
VAR شدند و در صحنه‌ای به این 

واضح بودن نیز تصمیم خود را 
این  می‌گیرند.   VAR کمک  با 
صحنه به قدری واضح بود که 
اتاق VAR خیلی سریع داور را فرا 
خواند و روی تصویر عادی تلویزیون 
 نیز می‌شد دید که خطا مسلم 

بوده است.
کمک‌‌داور  اقدام  دوم  نیمه  در 
حمید  اخراج  برای  ویدیویی 
ل  ستقلا ا یکن  ز با ن  ا حمد بو
خوزستان غیرقانونی بود؛ تصمیم 
به طور کلی درست بود و خطای 
این بازیکن کارت زرد داشت اما 
VAR باید فقط برای اخراج مستقیم 
دخالت کند و این صحنه هیچ 
توجیهی برای بازبینی برای اخراج 
مستقیم نداشت. داوران ویدیویی 
می‌خواستند به داور در این صحنه 

لطف بکنند اما اقدامی غیرقانونی 
انجام دادند.

اخراج رامین رضاییان به دلیل 
ضربه این بازیکن به سر مدافع 
حریف و لمس دروازه‌بان درست 
بود. همچنین تصمیم داور در دو 
صحنه پایانی بازی که استقلالی‌ها 
اعتقاد به پنالتی داشتند برای ادامه 
بازی درست بود. متأسفانه ما در 
برگزاری مسابقات که دو تیم هوادار 
داشته باشند ضعف داریم و همیشه 
با این مسائل از جمله درگیری‌ها، 
جیمی جامپ و پرتاب بطری درگیر 
هستیم و نمی‌دانیم که تا چه زمانی 
باید این شرایط ادامه پیدا کند. 
وعده‌های دوربین چهره‌زن و اینها 
نیز هیچگاه به کمک ما نیامده 

. ست ا

نقد داورینقد فنی

بهتاش فریبا
کارشناس فوتبال

یاسر همرنگ
کارشناس داوری

حمیدرضا عرب  / در هفته سوم لیگ برتر، 
استقلال تهران در ورزشگاه فولاد آره‌نا میهمان 
استقلال خوزستان بود. شرایط ورزشگاه و جو 
پرشور هواداران جنوبی، به سود تیم میزبان 
رقم خورده بود و همین مسأله باعث شد 
آبی‌پوشان تهرانی نتوانند با آرامش و تسلط 
همیشگی وارد میدان شوند. آب‌وهوای گرم و 
آشنایی بازیکنان استقلال خوزستان با شرایط 
زمین نیز عاملی بود که کار شاگردان ساپینتو را 

عملاً دشوار کرد.
 آنچه اما در این بازی کاملاً مشهود بود اینکه 
بازی‌های ملی کار سرمربی استقلال را برای 
انتخاب یک ارنج مناسب در ابتدای بازی بسیار 
دشوار کرد؛ تا به این نتیجه برسیم که ریکاردو 
ساپینتو از فیفادی متضرر شده است. حضور 
چند مهره کلیدی در تیم‌های ملی و خستگی 
بازیکنان پس از سفرهای طولانی، اجازه نداد او 

ترکیب ایده‌آل خود را بچیند.
 نازون به دلیل مسافت طولانی سفر اساساً 
به این بازی نرسید و نتوانست در ترکیب قرار 
گیرد. همچنین رامین رضاییان تازه‌ رسیده 
و برخی بازیکنان ملی‌پوش ایرانی نیز به 
دلیل خستگی بدنی در شرایط ایده‌آل قرار 
نداشتند. همین موضوع باعث شد استقلال 
تهران در نیمه نخست نمایش قابل قبولی 
نداشته باشد و نتواند برنامه‌های هجومی 

خود را به‌خوبی پیاده کند.

 با وجود این دشواری‌ها، اما باور این است که 
شرایط فعلی برای استقلال کاملاً موقتی است 
و به محض بازگشت بازیکنان به فرم مطلوب و 
حضور نازون در ترکیب، استقلال می‌تواند با 

ارنج دلخواه ساپینتو وارد لیگ شود.
 در آن صورت دست سرمربی پرتغالی برای 
تنوع تاکتیکی باز خواهد شد و استقلال 
قادر خواهد بود نمایشی هجومی‌تر و 
قدرتمندتر ارائه دهد. پیش‌بینی می‌شود در 
بازی‌های آینده استقلال با ترکیب ایده‌آل 

خود، نمایش‌های بهتری داشته باشد و به 
یکی از مدعیان اصلی قهرمانی تبدیل شود و 
برخورداری از بازیکنان یاد شده و همچنین 
یاسر آسانی که یک وزنه بزرگ محسوب 
می‌شود اوضاع را به سود استقلال تغییر دهد 
و دیگر شاهد آشفتگی که در نیمه اول بودیم، 
نباشیم و استقلال عملکرد بهتری از خود به 
نمایش بگذارد. اگر بخواهیم با نگاهی کلی‌تر به 
این ماجرا بنگریم به یک عدد بزرگ در مواجهه 
با تعداد ملی‌پوشان استقلال برمی‌خوریم. 

استقلال به انضمام ملی‌پوشان بزرگ داخلی 
و خارجی خود و 2 بازیکن امید )رزاقی نیا و 
سحرخیزان( مجموعاً 13 ملی‌پوش داشته که 
این تعداد یک بحران فنی بزرگ برای سرمربی 

استقلال ایجاد کرده است.
تکمله: ناهماهنگی و خستگی ملی‌پوشان 
استقلال در نیمه دوم که از سوی ساپینتو به 
کار گرفته شدند)آسانی، رضاییان و جنپو( و 
در کنار آن حدادی گویای وضعیت ناپایدار 

آبی‌ها است.

13 ملی‌پوش دست سرمربی استقلال را بست

ساپینتو در جنگ با فیفادی
گزارش یک

بوسه‌های پرخطر برای ستاره‌های استقلال

چهارمین سکونشینی ساپینتو

باران بطری در فولاد آره نا

شروع تلخ و شیرین منیرالحدادی

مدیریت ریسک ساپینتو در ترکیب استقلال
شور و عشق هواداران استقلال قابل 
ستایش است، اما بوسیدن بازیکنان و 
مربیان می‌تواند سامت تیم را به خطر 
بیندازد و حتی مسیر موفقیت آبی‌ها را 

تهدید کند.
مراقبت از ستاره‌های استقلال نباید فقط 
وظیفه پزشکان و کادر فنی باشد؛ هواداران 
نیز باید سهم خود را در این زمینه ایفا کنند. 
این روزها با شیوع گسترده ویروس‌های 
فصلی مانند سرماخوردگی، کوچک‌ترین 
عواقب  می‌تواند  غیرضروری  تماس 
جبران‌ناپذیری داشته باشد. بوسیدن 
بازیکنان و مربیان، هرچند از سر عشق و 
علاقه است، اما با اصول بهداشتی مغایرت 

دارد و می‌تواند سلامت تیم را تهدید کند.

کافی است تنها یک بازیکن دچار بیماری 
شود تا زنجیره‌ای از مشکلات شکل بگیرد؛ 
تمرینات تیمی مختل می‌شود، بازیکنان 
دیگر هم در معرض ابتا قرار می‌گیرند و 
استقلال در مسابقات مهم فصل دچار 
مشکل می‌شود. این یعنی یک رفتار 
احساسی ساده می‌تواند پیامدی سنگین 

برای تیمی بزرگ داشته باشد.
هواداران باید انرژی و هیجان خود را 
در مسیر درست هدایت کنند: تشویق 
پرشور در ورزشگاه‌ها، حمایت معنوی در 
فضای مجازی و احترام به فاصله‌ای که 
تضمین‌کننده سامت بازیکنان است. 
استقلال برای رسیدن به قهرمانی، بیش 
از هر چیز به سلامتی ستاره‌هایش نیاز دارد.

 استقلال در حالی مقابل همنام خوزستانی خود قرار گرفت که ریکاردو 
ساپینتو سرمربی آبی‌ها همچنان به دلیل محرومیت از حضور کنار 
زمین محروم بود. این چهارمین بازی پیاپی بود که سرمربی پرتغالی 
استقلال لب خط دیده نشد و باز هم از روی سکوهای ورزشگاه فولاد 
آره‌نا شاگردانش را زیر نظر گرفت. ساپینتو مانند بازی‌های قبل رفتار 
پرهیجانی داشت و بارها در جریان مسابقه با واکنش‌های مختلف خود 
توجه هواداران و رسانه‌ها را جلب کرد. او گاهی با فریاد و حرکات دست 
به بازیکنان خود روحیه می‌داد و گاهی هم با اعتراض شدید به تصمیمات 
داور یا موقعیت‌های از دست‌رفته واکنش نشان می‌داد. محرومیت 
ساپینتو باعث شده کادر فنی استقلال وظیفه انتقال دستورات تاکتیکی 
او را در جریان مسابقه به بازیکنان برعهده بگیرند، اما به نظر می‌رسد 
نبود او در لب خط همچنان خلأ بزرگی برای استقلال است و هواداران 
چشم انتظار هفته هفتم هستند تا با پایان محرومیت مرد پرتغالی، 

بالاخره سرمربی خود را روی نیمکت ببینند.

استقلال در هفته سوم لیگ برتر در اهواز در شرایطی مقابل استقلال خوزستان به 
میدان رفت که این مسابقه بار دیگر با حواشی و بی‌نظمی‌های تکراری همراه بود. 
شرایط ورزشگاه فولاد آره‌نا نشان داد که همچنان مشکلات جدی در برگزاری بازی‌های 
 بزرگ وجود دارد و مسئولان نتوانسته‌اند کنترل کامل را در اختیار داشته باشند.
در طول بازی، بطری‌های آب به سمت زمین پرتاب شد و حتی صحنه‌ای دیده 
شد که لنگه کفش در کنار خط عرضی زمین افتاده بود. این اتفاقات نه‌تنها 
تمرکز بازیکنان را بر هم زد، بلکه چهره‌ای منفی از فوتبال اهواز به نمایش 
گذاشت. افزون بر این، ورود غیرقانونی برخی تماشاگرنماها به داخل ورزشگاه 
 نیز شرایط را بحرانی‌تر کرد و نشان داد نظارت کافی بر درهای ورودی وجود ندارد.

این حواشی در حالی رخ داد که در سال‌های گذشته بارها شاهد چنین صحنه‌هایی 
در همین ورزشگاه بوده‌ایم. بارها هشدار داده شده اما به نظر می‌رسد تدابیر بازدارنده 
جدی اعمال نشده است. ادامه این روند می‌تواند تبعاتی همچون محرومیت 
 هواداران، جریمه باشگاه و خدشه به اعتبار لیگ برتر را در پی داشته باشد.

انتظار می‌رود مسئولان برگزاری مسابقات با برنامه‌ریزی دقیق‌تر و کنترل جدی‌تر، 
مانع از تکرار چنین اتفاقاتی شوند تا تیم‌ها بتوانند در شرایطی امن و حرفه‌ای 

به رقابت بپردازند.

منیر الحدادی خرید بزرگ اسپانیایی–مراکشی استقلال، نیامده همه را 
غافلگیر کرد. الحدادی که‌ همین چند روز پیش به جمع آبی پوشان 
پیوست، مقابل استقلال خوزستان برای اولین بار با پیراهن استقلال وارد 
میدان شد.  مهاجم سرشناس آبی‌ها که سابقه بازی در بارسلونا و حضور 
در تیم ملی اسپانیا را در کارنامه دارد، در دقایق پایانی بازی به میدان آمد 
که در همان بدو ورود با شوتی سهمگین توپ را به تیرک دروازه کوبید. این 
حرکت کافی بود تا هواداران استقلال به وجد بیایند و امیدواری‌شان به 
درخشش این ستاره جدید چندبرابر شود. حرارت، انگیزه و جسارت منیر 
در همان لحظات ابتدایی نشان داد او برای اثبات خود در لیگ ایران مصمم 
است و می‌تواند معادلات خط حمله استقلال را تغییر دهد. هرچند اولین 
گل او با پیراهن استقلال به ثمر نرسید و منیر به همراه استقلالی‌ها شب 

تلخی را به واسطه شکست در خوزستان تجربه کرد.

در هفته سوم لیگ برتر فوتبال ایران، 
استقلال مقابل استقلال خوزستان قرار 
گرفت و ریکاردو ساپینتو، سرمربی تیم، 
رویکردی محتاطانه و منطقی اتخاذ کرد. 
برخاف انتظار هواداران که پیش‌بینی 
می‌کردند، منیر حدادی، خرید تازه تیم 
در ترکیب اصلی قرار بگیرد، ساپینتو 
ترجیح داد از بازیکنانی استفاده کند 
که در هفته‌های اخیر در تمرینات تیم 
حضور منظم و آمادگی بالاتری داشتند. 
این تصمیم نشان‌دهنده اولویت‌بندی 
سرمربی در حفظ آمادگی بدنی و 
هماهنگی تاکتیکی تیم است. منیر 
حدادی که به‌تازگی به استقلال پیوسته، 
هنوز فرصت کافی برای سازگاری با 
سیستم تیم و کسب هماهنگی لازم 

با سایر بازیکنان را نداشته است. 
استفاده زودهنگام از او در ترکیب اصلی 
می‌توانست خطر مصدومیت یا افت 
کیفیت بازی را به دنبال داشته باشد. 
همچنین حضور جمپو روی نیمکت نیز 
به نفع تیم تمام شد و نشانه آمادگی 
ذهنی و انضباط حرفه‌ای بازیکنان 
استقلال بود. ساپینتو با این رویکرد 
نشان داد که به جای تکیه صرف بر 
نام‌های بزرگ، بیشتر به عملکرد و 
آمادگی بازیکنان در تمرینات اهمیت 
می‌دهد. این استراتژی به حفظ 
ثبات ترکیب و جلوگیری از مشکلات 
غیرضروری کمک خواهد کرد و می‌تواند 
در بلندمدت به موفقیت‌های بیشتر 

تیم بینجامد.

تساوی کاپیتان‌های سابق استقلال تساوی در گل زده و اخراجی امتیاز 850 با هت‌تریک دروژدک
تراکتور برای کسب اولین سه امتیازش در 
لیگ برتر شروع بسیار خوبی داشت. دراگان 
اسکوچیچ که هم داخل زمین و هم روی 
نیمکت دستش کاملاً پر بود، فوتبال تماشایی 
را به نمایش گذاشت. با اینکه دروژدک در 
همان 45دقیقه اول هت‌تریک کرد اما بازیکنان 
آلومینیوم هم هیچ‌وقت به ضدفوتبال فکر 
نکردند. همین هم باعث شد که در وقت‌های 
اضافی نیمه اول بهروز نوروزی‌فرد یکی از گل‌ها را 

پاسخ دهد. در نیمه دوم با اینکه انتظار می‌رفت 
میهمان تاش بیشتری از خود نشان دهد 
اما باز تراکتوری‌ها توپ و میدان را در اختیار 
داشتند و در دقیقه63 آنها گل چهارم را هم 
توسط رجی لوشکیا، بازیکن خارجی‌شان زدند 
و در ادامه هم با میدانداری به خواسته‌شان 
رسیدند. تراکتور با این سه امتیاز جمع 
امتیازاتش را در ادوار لیگ برتر به عدد 850 

. ند سا ر

گل‌گهر روی اولین حمله‌اش با دفع ناقص 
حزباوی مدافع سپاهان به گل رسید. 

تقابلی که شاید بیشتر نگاه‌ها معطوف 
به محمدرضا اخباری دروازه‌بان فعلی 
سپاهان و گلر سابق گل گهر بود. اما تیم 
محرم نویدکیا بلافاصله به بازی برگشت و 

موقعیت‌هایی را به دست آورد. 
اما 10 نفره شدن گل‌گهر کار را برای شاگردان 
مهدی تارتار سخت کرد. هرچه که بود 

 بازی در نیمه اول با برتری میزبان به پایان 
رسید. 

در نیمه دوم همان طور که انتظار می‌رفت 
سپاهان به بازی سرعت داد و در دقیقه 60 از 
روی نقطه پنالتی بازی را به تساوی کشاند. 
بازی روال عادی‌اش را طی می کرد تا این 
که اخراج امید نورافکن در دقیقه 72 شرایط 
 را برای گل گهر از نظر عددی به تعادل 

کشاند.

ادامه  و  صدر  در  ماندن  برای  خیبر 
شگفتی‌هایش نبض بازی را در اختیار داشت. 
فرصت‌های این تیم با درخشش گلر فجر 
اینکه  از  از دست می‌رفت و حتی قبل 
شیرازی‌ها به گل برسند، مسعود ریگی 
دروازه تیمش را نجات داد. فجر با گل فرشید 
اسماعیلی نیمه اول را برنده به رختکن رفت. 
شاگردان مهدی رحمتی برای فرار از شکست 
پرس را از نیمه زمین شاگردان پیروز قربانی 

انجام می‌دادند. بالاخره همین تاکتیک و 
فشاری که به دفاع میهمان وارد می‌شد، 
کارساز بود و خیبر که مثل همیشه از 
حمایت هوادارانش بهره می‌برد گل تساوی 
را در دقیقه60 زد. ارزش این تساوی برای تیم 
تازه‌وارد فجر کمتر از پیروزی نبود. تیم قربانی 
نشان داد به لیگ برتر آمده که بماند. در 
ادامه هم تاش بازیکنان خیبر برای کسب 

سومین پیروزی بی‌نتیجه بود.
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